METOJA HAUMEHBIINX KBAJAPATOB B MATHCAD

1. Jluneitnaa annpoxcumayus

Xo Yo

x=| Y= Bl ne ,ai=X, -1, bi=x, +1.
Xn Yn
1=0.1, j=0.1

A=Y ()7, BEY M), C=ATB

P(z) =C, +C,z.

Ha rpaduxke pucyem touku (X, Y.) u pynknuo P(z).
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Borancaum onmuoOKy anmpokcuMaiuu mo Gopmyie = Z(P(Xi) -y.)’.
i=0

2. Annpoxcumauuﬂ 8 Kjacce wzzeépauuecxux MHO20UJ1€HOB

Xo Yo
x=| |, y= e a=x,-1, b=x, +1.
Xq Yn
m:=... — crereHb MHOrowieHa (0<m<n).
1:=0.m, j=0.m.

Aj= Zi:(xk)i+j , B, = i()’k (Xk)i)



C =lsolve(A,B), C=...

P@)=3 (€, 7);

10 : : 20 T T
Y s
P(z) 5 ° o
0 | o |
2 4
X, Z Xz
- m=2 m=3
Ommnbka anmpokcuMaruu I = Z(P(Xk) ~-v.)%.
k=0
3. Annpokcumayus ¢ Knacce cmeneHHvIX YHKUUIl
X Yo
x=| |, y= e a=x,-1, b=x, +1;
Xn yn
1:=0.1, j=0.1;
A= In0x) 5 Bi= D (n(y,) - (In(x));
k=0 k:=0
C =lsolve(A,B), C=... 10 | T
P(z):=e%.z%. y *
AR
0 | o |
2 4

Ommbka anmpokcuManuu I = Z (P(X.)-V.)’.
k=0



4. Annpoxcumayus é Knacce nOKa3ameabHbvIX QYHKUUIL

Xo Yo

x=| |, y = Bl a=x, -1, b=x, +1;
Xn Yn

1:=0.1, j=0.1;

Ay=2 ()5 Bi= Y () (5)):
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C =lsolve(A,B), C=...

P(z):=e% .e*%, Jee

X,Z
OmmbKa anmpoKcuMaIuu I = Z(P(Xk) -v.)%.
k=0
5. Annpokcumauus 6 Knacce ao2apupmuyeckux ynkuyuil
X Yo
x=| |, y= e a=x,-1, b=x, +1;
Xn yn
1=0.1, j=0.1;
A= In0x) 5 B (Y- (In(x )
k=0 k:=0 10 | |
C =lsolve(A,B), C=... ¢ %,
y ST e . ]
P(z)=C,+C,-In(z). 2 .
— 0 L] —]
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2 4
X,Z

Ommbka anmpokcuManuu I = Z (P(X.)-V.)’.
k=0




6. Annpokcumayusa ¢ Knacce zunepoonuyeckux QyHKyui

Xy Yo

x=| " Y= il ne ,a=X, -1, bi=x, +1;
X, Yn

1:=0.1, j=0.1;

C =lsolve(A,B), C=...
P(Z) =C0+& oyoo
4 P3(2)
10 ! !
n 2 4
OmmbKa anmpoKcuMaIuu I = Z (P(X.)-V.)*. X,2

k=0

7. Annpokcumayus 6 Kiacce OpoOHO-TUHEHUHBIX YHKYULL

Xo Yo
X= Xi ’y: yl ln: ’a:XO_l'b:Xn+11
Xn Y,
1:=0.1, j=0.1;
N T (xk)i .
=2 % C B=2
A’J ; ‘ k:O[ yk j 10 T T
C =Isolve(A,B), C=... y . ..
1 Paz) 5[
P(z)=——. - .
C,+C,-z i _ |
2 4

Ommbka anmpokcuManuu I = Z (P(X.)-V.)’.
k=0



